



**Министерство образования и науки  
Российской Федерации**

**Федеральное государственное бюджетное  
образовательное учреждение высшего  
образования «Тамбовский государственный  
университет имени Г.Р. Державина»  
(ФГБОУ ВО «Тамбовский государственный  
университет имени Г.Р. Державина»)**

ул. Интернациональная, д. 33, г. Тамбов, 392000,  
тел.: +7(4752)72-34-40, +7(4752)72-70-76,  
факс: +7(4752)72-36-31, e-mail: post@tsutmb.ru,  
<http://www.tsutmb.ru>, ОКТМО 6870100001,  
ОГРН 1026801156689, ИНН 6831012790, КПП 682901001

20 \_\_\_\_ г. № \_\_\_\_

на № \_\_\_\_ от \_\_\_\_ 20 \_\_\_\_ г.

## **К юбилею профессора Ревина Валерия Петровича**

Эффективность развития и совершенствования современной науки во многом зависит от научно обоснованных результатов исследования, роли и участия в ней ученых - юристов. В разработку научных основ национальной юридической доктрины большой вклад внес заслуженный деятель науки Российской Федерации, доктор юридических наук, профессор Ревин Валерий Петрович, которому 20 апреля исполняется 75 лет.

Сфера юридических деятельности профессора Ревина В.П. долгие годы была связана с подготовкой молодых специалистов для правоохранительных органов. Многолетняя научно – педагогическая деятельность Ревина В.П. была посвящена актуальным теоретическим и практическим вопросам уголовной политики, уголовного права, криминологии, социологии права. Многогранными являются научные интересы юбиляра. Весьма представительным является список трудов: опубликовано почти 500 работ, посвященных проблемам противодействия терроризму, насильственной, экономической и коррупционной преступности, наркомании, преступности несовершеннолетних, проблемам обеспечения экономической и национальной безопасности, прогнозирования и программирования деятельности правоохранительных органов, многие

рекомендации были реализованы в федеральных и региональных прогнозах и программах и за рубежом.

На протяжении нескольких лет Валерий Петрович являлся экспертом Государственной Думы и консультантом Совета Безопасности, членом редакционных коллегий и редакционных советов ряда федеральных изданий, а также членом экспертного совета при Уполномоченном по правам человека в Российской Федерации. Кроме этого, он удостоен званий Почетный работник высшего профессионального образования, Почетный сотрудник МВД России, награжден грамотами МВД, Минобрнауки РФ, множеством медалей и дипломов Российской Академии Естественных Наук, Международной Академии наук о природе и обществе, Международной Академии авторов научных изобретений и открытий и других научных организаций.

Награждение Ревина Валерия Петровича орденом «Красной Звезды», 24 медалями отражает его оценку государством. За успехи в науке он удостоен «Ордена Орла», «Ордена Петра Великого», «Ордена Михailo Ломоносова», почетным званием «Рыцарь науки и искусства», Советам по общественным наградам Объединенных наций награжден орденским знаком «Польбза, честь и слава», присвоено Почетное звание «Основатель научной школы: Уголовная политика в современной России», что, безусловно, свидетельствует о высоком профессионализме и социальной значимости научной деятельности. Его биография помещена в международную энциклопедию Hubners Who is Who - биографическая энциклопедия успешных людей России, а также в более чем 30 энциклопедиях и книгах. Активное участие Валерий Петрович принимает и в работе международных научных организаций, он является членом научно-консультативного совета Парламентского Собрания Союза Беларуси и России, экспертом от России по разработке прогноза преступности в Европейских государствах, его идеи находят воплощение во многих нормативно-правовых документах, как в Российской Федерации, так и за рубежом.

Валерий Петрович долгие годы занимается наставничеством в высшей юридической школе, он является научным руководителем по 10 докторским и 44

кандидатским диссертациям, целая плеяда молодых ученых, перенимая его опыт и знания, продолжает нести знамя юридической науки, полученное из рук профессора Ревина В.П.

Ревин Валерий Петрович долгие годы работает в Тамбовском государственном университете имени Г.Р. Державина, где его идеи, научные мысли находят свое отражение в многочисленных научных и учебных мероприятиях различного уровня, в которых всегда принимает широкий круг представителей правоохранительной и судебной системы. Валерий Петрович пользуется безоговорочным авторитетом и уважением среди профессорско-преподавательского состава и обучающихся Института права и национальной безопасности Тамбовского государственного университета имени Г.Р. Державина. На кафедре уголовного права и процесса он является руководителем магистерской программы «Уголовное право, криминология, уголовно-исполнительное право». Его профессионализм, тактичность и отзывчивость положительно влияют на учебно-воспитательную, научно-исследовательскую работу кафедры, института, университета.

Валерия Петровича можно смело назвать легендой юридической науки, которая навсегда останется в ее истории.

Поздравляем Валерия Петровича с 75 – летием, желаем доброго здоровья, жизненного благополучия, счастья и успехов на благо служения Отечеству во имя будущих поколений! Пусть дороги к поставленной цели будут без препятствий, и удача сопутствует каждому дню жизни!

Ректор



Стромов В.Ю.